

KNOW YOUR RIGHTS INITIATIVE E.V.

Встречи и демонстрации

Авторы:внутри::
Ким Чи Тран, Линда Шустер,
Тим Хеннингсен



KNOW YOUR RIGHTS INITIATIVE E.V.

/ЧТО ТАКОЕ СОБРАНИЕ/МИТИНГ?

Любое собрание **не менее двух человек**, участвующих в **формировании общественного мнения**.

Только те скопления, к которым у всех есть **свободный доступ**.

Контрдемонстрации подчиняются тем же правилам.

Для собраний, которые не проводятся на открытом воздухе, в некоторых случаях применяются правила, отличные от представленных здесь.

/ПРАВОВЫЕ ОСНОВАНИЯ ДЕЙСТВИЙ ПОЛИЦИИ

Закон о собраниях Баварии (BayVersG)

Закон об обязанностях полиции (PAG)

Только **в исключительных** случаях, если это единственный оставшийся способ избежать роспуска собрания. Это означает, что во время собрания полиции не разрешается, например, проводить проверку личности или аресты.

Собрания защищены **основным правом на свободу собраний** (статья 8 Основного закона).

К немецким и иностранным гражданам применяются одни и те же законы.

/ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ: РЕГИСТРАЦИЯ?

Встреча **на открытом воздухе** должна быть **зарегистрирована властями** (Мюнхенский районный офис/Landratsamt München) **за 48 часов**.

Если оно не зарегистрировано, собрание все равно может состояться, но организатор совершит административное правонарушение (ст. 21 I № 7 BayVersG) (штраф до 3000 евро).

Исключение: Срочные или спонтанные собрания (т. е. те, которые возникают в короткие сроки по их причине) не должны быть зарегистрированы.

/ОГРАНИЧЕНИЕ, РОСПУСК, ЗАПРЕТ

Для того чтобы власти/полиция запретила/ограничила/распустила собрание, должна существовать **непосредственная угроза общественной безопасности или порядку**.

Это означает, что существует высокая **вероятность ущерба** (особенно нарушения закона).

Перед собранием (после регистрации) орган должен направить **письменное и мотивированное решение**.

Во время встречи достаточно **устного распоряжения** властей/полиции.

Власти всегда должны выбирать **самые мягкие средства** для устранения опасности.

Кроме того полиция может **исключить** из собрания лиц, серьезно нарушающих порядок.

/ПРИМЕРЫ УГРОЗ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ/ПОРЯДКУ

Опасность для жизни и здоровья (например, из-за использования **пиротехники** или **насильственных конфликтов**)

Уголовные преступления (например, разжигание ненависти, оскорбление)

Опасность дорожного движения (только в исключительных случаях в чрезвычайных ситуациях, например, при неизбежном дорожном коллапсе; на собраниях принимаются незначительные ограничения)

Подрыв нравственности через агрессивное, провокационное и запугивающее поведение

/СТАНДАРТНЫЕ МЕРЫ ПОЛИЦИИ (СОГЛАСНО PAG) В КОНТЕКСТЕ СОБРАНИЙ

Еще раз: **во время** митинга полиция может принимать меры **к участникам** только в абсолютно исключительных случаях согласно PAG.

Меры в соответствии с PAG возможны только в отношении **посторонних, после роспуска собрания или исключения человека.**

Эти меры включают **удаление, обыск** лица, конфискацию имущества и **задержание.**

/МАСКИРОВКА И ЗАЩИТНОЕ ОРУЖИЕ

Запрещается носить маски и защитное оружие на собраниях **и по пути на собрания.**

Маскировка – это одежда, которая препятствует идентификации человека.

Защитное оружие – это не просто оружие в собственном смысле, а все предметы, служащие для обороны (поскольку они могут быть использованы и для отражения мер полицейского принуждения).

Маскировка/защитное оружие оправдывает **исключение** человека из собрания.

ФОТО/ВИДЕОЗАПИСИ, СДЕЛАННЫЕ ПОЛИЦИЕЙ

Те, на кого не распространяются полицейские меры, **как правило, могут снимать/фотографировать**, если они не нарушают меры.

Публикация записей, **как правило, не разрешена!**

Внимание: Аудиозаписи слов, не произнесенных публично, запрещены! Когда полиция разговаривает с отдельными лицами, сказанные слова не являются публичными.

Конфискация мобильных телефонов/камер возможна только в соответствии с положениями Уголовно-процессуального кодекса; Применяется следующее: всегда прямо возражайте/подавайте жалобу!

Полиция может вести видеосъемку собрания, если существует особая опасность (см. выше).



/ПРИМЕРЫ: ЗАПРЕТЫ И ОГРАНИЧЕНИЯ

Встречи на **автомагистралях**: могут быть запрещены, если тема встречи не имеет прямого отношения к автомагистралям.

В отношении вспомогательных средств (флаги, транспаранты) в целом возможны только ограничения, запрет/отмена запрещены (минимум средства).

Организаторов можно обязать предоставить определенное количество **распорядителей.**

Можно разделить (с точки зрения времени или пространства) **демонстрацию** **и контрдемонстрацию**, если ожидаются конфликты.

Примечание: Инициатива "Знай свои права" e.V. является студенческой и некоммерческой ассоциацией. Все публикуемые нами материалы тщательно проверяются экспертами, но они не заменяют юридическую консультацию квалифицированного юриста.

КОНТАКТ

info@kyrimunich.com
kyrimunich.com

